ETE AL
BRI B Y

10482 2 ¥ 38322 %40 En3

SLitaR 2

Ria
=
Sl
2
+%
ey
470
%pv
=B
ﬁé
5;}1%?
Dl
AnS

(
o
¢3

PEAR 08 £ 127 02 P



ER oottt ettt ettt ettt nenes 1
B % B ettt ettt et e et e et s et aenens 2
R BEREBEIRERARTZE S N, 2

P BERIERTVDRFENS

L O 2 Y PR PRLTE 2
® MR ﬁ%{ﬁl’\ 2«;5_%* ’F‘t#ﬂ_‘ybgp.l. ...................................................... 4

1Ry )—T_),;%;;ré. ........................................................................ 4

% 2 i i&%ﬁgﬁ ........................................................................... 6

B3I B A 7
it EFR s A REZ A RN TR B TE 9
Kﬂ-ﬁ- .................................................................................... 10
[#2 51045 2R 23322540 B EE BRI e, 11
([BRF £ PR ] 104FEREERIELED e B EHEFAENRG oo 15
(AR mE ] 1048222832244 0w M EE ¥t 19
(22 EFREFFR) 104FEREERIELEL e P EHEF &2
CESTERECSPRUEES ST RES S SRS S 2 S 7 1 SR 97
(F2ieRk 1104 FERR2ERIEZEL NP EHFAEIG e 31
[ £ 4] 104FeREERIEZ L2 N P LEF A e, 35
[,g&,;$IJ4]10453&&#433;&;#44"rg.r;agig_jéﬁg;k B3 eeeeeieiiiniiiians 39
(B 1P FL]1048FREERIELEL N P EEF &LERF 0 43
[(F¥Z 202 )] 14T ZREFRIELZEL N FEHF il dhpheeeeeeeeeen 47
[ “E2HEMF )14 EREERIEZL LM B EH B fcb g 51
(25 B A)I04FE2RBEBIEL L2 FEHEFABRF e 55
[xq%‘gl}]10453&&#;&33&#}1"k?k %i?vfé%mci‘u%* .................. h9

FAABLEFR) 104 FERB LRI EL L2 BB E AR 63
[¢Wﬂéﬁ1# g;]w4§z&£#ﬁ33g#4maw%a et St eeee-67
[T ()14 5 2R 2 E B3 2R L3 5 FEEFAERI s 71
CESETELEEELINIIEENELTRESE TETTNLE S S F-30% TN (5

[)%1} &[.‘%H_] 104 gﬁ&i #lﬁ 33;#5}‘4”@& %i?rké%(-"»‘ﬁd%l .................. 79



B 2

AR GREKTI0E (AL REEBED AP IR A2 %, 72 (048 ER 2
EHSELBES AR LB, O FBERF I HTINNRASEBHE S (£25144) 0 B B
ﬁ‘?»aloélgﬁfiiiw&*i%* AL N B i FE BT Nemall N REES T A
RABEARET LSS (048 ER 244 RAE A H312,5204 > 2 5844 (4ot B2 ~ %
A2 RE L) Rt wdg xRk £2,0485 0 w e i£80.98% - A AH A p 108#87 1p 2
107 18p ik -

BE2he Rt e E(F 2IFA 05T )1, 8374 (89, 70%) - < 434125 < (6. 10%) -
% 6 4 (0. 20%) 0 (#5520 4 (0, 98%)- ¥ AL R AR X AEE DERLAEE-RAR
$)360 4 (2.93%) -

S A T NTARE E 2 1 TR 0 for @31, 001 R0 PR THE 0 for B35 5
(=) T ##74 40,001 ~ 143,000% ; & 15.90 %

(=) T a4 %34,001 ~ 337,000% , & 14.10 %~

(=) T#a74 %31, 001~ 234,000% ; & 13.99 %

20 385.20% 5 PR AT E R enR X A TR L 1 EerE Rehy 3.87T%4
"R RE AR

I\
/
(@]
DO
(GV]
=
i
ik
-
ﬂt
™

w1k TR > ®0.98%% 7 T2 A, AR o

e 83 IR FAE PR TR g E @T&?,ﬁi%i"'ﬁpﬁcﬁ’l?5 39%% = " 7

g

‘&?#i%i’i’* BYF2 TEY g% {1 Fy flezw-gkri: TEEx
o ari B 1 28.65% THehEAF Y £20.79% TR Fariae 419.44% -

EIJ

)
2

*‘i%iﬁjﬁﬁ*i’“ﬁz g &3 S ae JENTY R R DMIRD ST eI S LR
Bia: T ddad | 120.50% TRAEfRANA4 | F15.76% TAmsdad |}
14.32% > 4 5¢ w47 1 1% o



byl
af
@}

AABGREK TN T A B RREIEI R EA LTS o T10452ER2
¥x3E2B2EA et Eag , o nhp ;ﬁd FHTNT X B E Ed e i g
RO Ff;{%%rfii%i)}}#—f‘izm FREAUE 2EAREEL L BES K
RS S RBF BRI 2 L E R ATEAARY Y > TR TINEFFERT A AT
B P LR 2 Ry o

i#‘fﬁ'g‘&ii IR L4 F’iﬁF\ 1’5‘\

SR ER G KT R SRR S (R 1430) -

2 BEN A AR 2 kTt emall PN EEES T AREESIRFED
E,;lf lffuj;%.__/‘é}ivag °

’

DA 2 A N4 EREEA(F 282 4o B2 BIREZAREL )
32,529 4 o

RAEYF o p 10887 1 p 2102 18P ke

i

=

(%]
/

ALEE I EBASEFEEY CRAERSEEN F108E 100 30 p HEEL
EFHEAFIHT AL RMREES BE A FRT 5> £ (08 & 110 30 p 2
BRIAEL > A AAE R 2048 3 Ptk o

FZERIERTIORFELASR
- N Q’ﬁﬁ:’%‘?“it—‘?‘

()M EEREERIELEL REFEHFL AL - FL20EL 254 2K
BT BB EEHPIF 2 T0% 2EHIFEw s > L wics 96.43%
B vy F 81.45% & E L w e F 78.13 2w 80.98%  3=E I P % >
ek -1

21-1 1352 £ K532 ¥4 2830w P EEHRY I F

# 41 Fafe | cE | EEF | WALBTFPYI) CEP |\ FEFLE
R L L L i) R B F
G 56 54 0 2 70% | 96.43% | 96.43%
g4 1,865 | 1,519 28 318 70% | 81.45% | 82.95%
lEL 608 475 6 127 70% | 78.13% | 79.11%
g3 2529 | 2,048 34 447 70% | 80.98% | 82.33%

() 10482 ¥4 DA ‘%:,a 2,529 & > FEEF B32,048 4 > B ®
wrdiE 80.98% 2 B~ kB B HW LT EAcA 1-2 A2 104-108 & B H
78 F % 3 & i B oz fu?—i’i—%{r%\' 1-3-



21-2 1048 ERBER3 82442 L 81 e BT o F

"y Fig | gy EEF | FAE | P TEF
RE | Yk | fE |\ pdE | 0§ (gpoF
Em 1,102 839 0 263 76.13%| 76.13%
RETEFR 66 51 0 15| 77.21%| 77.21%
B Ak 9 8 0 1| 88.89%| 88.89%
Bz EHRAETE 33 24 4 5| 72.73%| 84.85%
Emgm &3 1,210 922 4 284| 76.20%| 76.53%
FERFRL PP 170 155 0 15| 91.18%| 91.18%
LELREY e 137 97 0 40| 70.80%| 70.80%
EAEE A 151 147 1 3| 97.35%| 98.01%
EEEF 109 109 0 0| 100.00%| 100.00%
Fidm &3 567 508 1 58| 89.59%)| 89.77%
BELIAEPEE 112 89 0 23| 79.46%| 79.46%
BEX 2L 87 66 0 21| 75.86%| 75.86%
VOREE R RS o & B 44 36 0 8| 81.82%| 81.82%
s 66 49 0 17| 74.24%| 74.24%
e 309 240 0 69| 77.67%| 77.67%
FauE L 128 128 0 0| 100.00%| 100.00%
EAELE N 2 42 42 0 0| 100.00%| 100.00%
RFESREF L 112 94 18 0| 83.93%| 100.00%
% QWT 81 57 0 24| 70.37%| 70.37%
PREEFRE 21 15 0 71.43%| 71.43%
B ik 59 42 11 71.19%| 89.83%
AE R B3 443 378 29 36| 85.33%| 91.87%
SN 2,529| 2,048 34 447|  80.98%| 82.33%
£1-3 104-108 #Z ¥ %3 £ 2§24 jiw i BN
P P | EBEFL | | JBF | W AREY CYBL| THEY
£ R FER R TH | T¥ e L EF | EHO S
104 100 2,750 1,267 | 1,483 0 46.07% | 100.00%
105 101 2,469 1,857 | 612 0 75.21% | 100.00%
106 102 2,545 2,169 19 357 | 85.23% | 85.97%
107 103 2,446 1,889 41 516 | 77.23% | 78.90%
108 104 2,529 2,048 34 447 | 80.98% | 82.33%




(2)ERAELFLIDE I r 2@ 2GHET EHRD AL (8F) e g AL
KRR R ERLIC (LA Hoks EH) BEE 2P

RE ~
B

ALY

)

H%g?

w

&

D NERSEAP G RE TR
5 1A vﬁmé
(-)Epwen1iERRIFP? (FEEF 12 30 F  FO6URFHEE)
& 5§k A

DR IF 1,781 86. 96%
WA 1 PE 56 2.73%
R /PR RIR 32 1. 56%
P2 g v 179 8. 14%
B3 2,048

(F)ERAL TREFYZ @ ?

Fg R RS = T AW

ER YA 62 3. 38%
EECE 65 3. 54%
FLE S A A~ e E N 78 4. 25%
P 38 e 4 20 1. 09%
ARTR S aRE R ER 82 4. 46%
¥R A 1,022 55. 63%
T F B 26 1.42%
T e 45 2. 45%
& f P4 T3 23 1. 25%
EFEY PRy 27 1.47%
Fae e g 71 3. 86%
FORpe £ E AR 35 1. 91%
T B R 89 4. 84%
B A 2 AL € PRIFHE 65 3. 54%
RFP 27 Rk i Y5 121 6. 59%
SRERIPE R N AR L 3 6 0. 33%
Bt 1, 837

CHEEEREFRI S AT ERBEFEFLNL?

i) BE Ak B AW

2 337 18. 35%
Z 1,500 81. 65%
Bt 1, 837




‘3

13:

ﬁ SR 3N TA%R £33 v TR 0 qoor i 31,000 At o TEE D fon
Wik s T gaTA % 40, 001 2% 43,000 &, ( 15.90 %)~ 4474 % 34,001

A% 37,000 % (14.10 %) T % #74 % 31,001 <~ 34,000 =~ , (13.99 %) -

EA BBk T A
a4 22,000 21T 33 1. 80%
Ga74 % 22,001 =3 25,000 ~ 85 4.63%
374 % 25,001 =% 28,000 = 178 9. 69%
374 % 28,001 =% 31,000 = 187 10. 18%
HF74 % 31,001 =~ % 34,000 = 257 13. 99%
AA74 % 34,001 ~ 1 37,000 = 259 14. 10%
K74 % 37,001 = 2 40,000 ~ 196 10. 67%
A FT4 % 40,001 = % 43,000 = 292 15. 90%
K ATE % 43,001 = 3 46,000 ~ 195 10. 62%
K74 % 46,001 = 3 49,000 ~ 64 3. 48Y%
374 % 49,001 = % 52,000 = 43 2. 34%
374 % 52,001 = 3 55,000 =~ 22 1. 20%
4474 % 55 001 = 3 60,000 = 12 0. 65%
374 % 60,001 =% 65,000 = 3 0. 16%
K74 % 65,001 = 2 70,000 ~ 5 0. 27%
K74 % 70,001 = 3 75,000 ~ 2 0.11%
K04 % 75,001 = 3 80,000 ~ | 0. 05%
L 474 % 80,001 = 3 85,000 ~ 0 0. 00%
4574 % 85,001 =3 90,000 = 1 0. 05%
574 % 90,001 =% 95,000 = 0 0. 00%
4574 % 95,001 =3 100,000 = 1 0. 05%
474 % 100,001 =% 110,000 = 0 0. 00%
A FE % 110,001 = % 120, 000 = 0 0. 00%
a4 % 120,001 = 1 130, 000 = 0 0. 00%
a4 % 130,001 = 1 140, 000 = 0 0. 00%
a4 % 140,001 = 1 150, 000 = 0 0. 00%
574 % 150,001 =3 170,000 =~ 0 0. 00%
574 % 170,001 = % 190, 000 =~ 0 0. 00%
574 % 190,001 = 3 210,000 =~ 0 0. 00%
a4 % 210,001 =2 b 1 0. 05%
ENS 1,837




FRERAL &A1 (9 s B3 P 7

EA Bk A
Bl 1, 831 99. 6%
B et 6 0. 33%
e 1, 837

v B4 g

7

(388 # AREHRFS P2

[E%

AR feer s B A SR

EHE BE Ak A
s 125 69. 83%
B A EER 6 3. 35%
o0 23 12. 85%
F51 ire 20 11.17%
B A g5 i 3 e 5 2. 79%
w3t 179

$ 20 g

CIOBPHTEFHBEN A LT R RePRBRZ P ?

NHEEERT 0802092 XA e P T FnE ¥4 w1 F R Ren R B
o 38747 AApE o

EA FEAK B oA
S 804 43. 7%
(S 761 41. 43%
LR 201 10. 94%
I 42 2.29%
2F R %L 29 1. 58%
et 1, 837
(ME e ier g RFRREASFRE?
EA L S A
EAR 1,270 69. 13%
R R 567 30. 87%
&3t 1,837




BLEEHT 0 82.36%

(1)EHEPp lfmgiﬂ,ﬁ,&)ﬁ P9

BEAIHPp D FFH ) AR 098 AT -

BH BE Ak AW
P 604 32. 88%
s R 909 49. 48%
LR 306 16. 66%
s E 13 0.71%
222 AR 5 0.27%
B3 1, 837

F3: FEYvra

(,L)RIB e TER "g_ﬁ)ﬁl?}g:i JEERNEL ?;f:‘.'.?;ﬁii% #%"'ﬁ%ﬁvfi’ iR i ?

F%ﬁ J’%%E:I‘ ’83 13% _,2)1'—:_ F\s%}:?‘;h/il"zg P
Hivp e pwmaivdy §esene

D SuE §: R SAE & A

&7 BFA%k [ FA
24 4p 1 887 48. 29%
Wi 640 34. 84%
§id 211 11. 49%
3 4p 52 2. 83%
247 gp 47 2. 56%
Wt 1,837

(P-)ELEHYFuTome TEY wgg HWRAELTF 2 2(FHE I % 358)

ALEFHT ,&?#i;:;i BEDFOTEY g5 ¥R AL v i as =

b iU L Ara s Avin @3 (28.65%) TR ERF Y | (20.79%) TR P E
iz | (19. 44%)
o] BEAk B A
BE A di 0 1, 086 28. 65%
Y IR 620 16. 35%
R IR 737 19. 44%
RAERRY 788 20. 79%
AR 6 156 4.12%
FTEY 164 4.33%
F R 65 1. 71%
A1 RFH  JRAEE Y 106 2. 80%
BEEY AR 54 1. 42%
H 5k 15 0. 40%

7



(L=)ERFZ3 718 p AL BFRAIT R

e f L@ o RApABERS ?

EA B A Kk FAW
y 415 22. 59%
24 1,422 77. 41%
w3t 1,837

(L2)EXEPAEI LB LI RL - HEFTFI BB L1 R AR DFHHRZIF?
EIE E¥ Ak BAM
F 4§l 196 47, 23%
7 BRI 166 40. 00%
¥ il 43 10. 36%
2 H §les 8 1. 93%
22§ 2 0. 48%
B3t 415
(CE)BEEFER- ST RS FBFQBP LR F) B RFIuTmELS R

i

CECERINAGE 3%)

NLEEET > 0 LT B
wE A g 42wk ST
Fawe s dog 4 (14.32%) »

% g h F el

A Aada

)]"}1':%%‘;
5 (15.76%) ~

2 %—l % m%
4 (20.50%) ~" B® REfz d-a 4

ER BEik B A

TET TR 879 20, 50%
Ay i 584 13. 62%
s 614 14, 32%
WIF & e o 582 13.5T%
B AR 676 15, 76%
$37 i 4 289 6. 74%
;%Fﬂ¢4 FREs 354 8. 26%
TP 149 3.4T%

TErE 153 35T
3 8 0. 19%




o ~f [r)
A = | =
A < | N
&)
o o o
3om E
o M) o
B
A =
- = o o
E =
=
iwu@mm
1y
N

1 fedT hie Bh- 4

3

23
814
63
73
90
135
100
461
85
66
36
44
231
102
34
88
57
15
14
21
331
1, 837

1)
2

0 1Ca# = 3 34)
1GEM)

1GRM)

0
0

11

11

© | — | o 7 9

< Lol §R
<= S = _ |
mﬁv.ﬁk ﬁm — | — = =
SRS 3 3 -~ =2 0 0 | <t ™D | ©
® | I =i < ~ < < = | » < | o
e Sall b = [N} — — | =
< [©o | [ — Lo S| = == i
s e = — e — o N | — o | —
)it -
. S| = o~ — .

- N}

aﬁ?qﬁ ™= :
<
[N}

3
10
1

4
43

¥

4
&

A}
7

£4 %)

XY

gt

RN
~ R R
e 58 | T
(==} o —
s
e 50EE
N[ [
L‘FJLV? N | —
. o |o | o
ImmkE

%
v

=
PN

Ao wr
B2 SN

N | — | D
o
%l@?

D o —
Y Vnﬂul 1= Lo o

[a\] [aN] —
A= —_ | =
R TS

o o =)
e

2,

Kf‘

gl
i
k

5
o]

N

.
5

E
B

14
3

15
11
30

23
13
47

9

43
29
35
19 111

10

11
10
25

13

13
10
30

80
20
10

57| 119

28
11
11
14

14

A 2L
FE
L 21
v E

4
%
2

=
7
=

T

£k

K
B

LB E g
DNy L

2l
FEW% L
Pk

4

2

TR EORETE X
VAR A R o
TRTFFEF CF

BH L AL LR

FE %2 b
BEZ 2L

P IR
&,g ggpgl @ ;;

4 2L

B* 3E
~ia P

gt Ak X
Py A&k

3
i
Tk
P
T *



SR



[ ] 104 F 2R EERIFEE2 e P LEF AR

— WHBNIERERMA ? (FEEE 12 310% - 5 6 BAEE)

IR HEAR
SR TAE 729
oy TH 5
FEMER G 2
ERIEISE s 103

= A TERSEERIRAT ?

BIH AN

FHE ~ Hf ~ TR - B8
T

RIRER ~ RonEL SR
B OR T 718
EE Ay S
EGIYRETE

SR

LB EEM

U B

(VNS n=-i o
IRTHIER B e A5

ElE RS2

= TREREXRRES  BOYLERENE ?

o O O O O

[« N I s B VO R e

B HEAR
78
656

ol

B4tk
86.89%
0.60%
0.24%
12.28%

B4tk
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.27%

97.82%
0.14%
0.00%
0.00%
0.14%
0.41%
0.00%
0.95%
0.14%
0.14%
0.00%

Epaer
10.63%
89.37%

» BHRAETIFPHIBABARM ? GEEEREAERE (&%) HUWA » hiskEER

£

IR HEAR
HIFNELNE 22,000 TEELN 1

11

R~ EE - BRE - KEBE - HARRCIE (£E - 8% ¥§) BehkePits

Btk
0.14%



KIFTENE 22,001 TTE 25,000 TT
IFTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 JT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KPHTENE 52,001 TTZ 55,000 7T
PN 55,001 7T 60,000 7T
PN 00,001 JT 2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 7T 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
LJHrENE 95,001 JTZ 100,000 7T
LJrENE 100,001 Tt 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
LJHrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
KFrERL 210,001 TTRA B

24
48
128
106
175
155
45

O O O O O O O O O O O O O o O = O o =

B~ RREERAE EEN TAERTERRE Ryl ?

I
A
AN - G TIEEIZA)

N~ BEATREESRH R Rfa?
I

FEFHER

ARt B Rk e

AR

FHIIEP

HEAR
733

HEAR
96

12

0.68%
0.95%
3.27%
6.54%
17.44%
14.44%
23.84%
21.12%
6.13%
3.00%
1.50%
0.82%
0.00%
0.14%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

[Epazr
99.86%
0.14%

Horte
93.20%
0.97%
291%
0.00%



HA 2 RNARER AR ~ £ 3 2.91%
+ ~ RERIFT R BRI TAEFTE KAV R Refrl 2

BEH HEAH Btk
FEEFE 337 45.91%
LI 27 3.68%
(Sa=y 365 49.73%
AFE 1 0.14%
FEEATTE 4 0.54%
A~ BERNIERNE  2EREAHBEER?

HIH HEANE Bath
= 722 98.37%
AR 12 1.63%

U~ EHHAT TPV BRRE R

BIH RPN Btk
IEE R 185 25.20%
R 435 59.26%
] 105 14.31%
R 7 0.95%
FEH AR 2 0.27%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

HIE HEANE B4tk
FEEARRT 419 57.08%
GEERS 265 36.10%
L3 43 5.86%
ENEES 2 0.27%
JFEAMERF 5 0.68%

+— FAEERHIEL TR TR | HNRATLEARE ? (THE 22 375

BH HEAE Btk
B, - RIRE(EY 395 25.97%
VA=Y E AN 162 10.65%
RN E R 2 376 24.72%
AN ERES 359 23.60%
tHEEE) 82 5.39%
SEEEHE 49 3.22%
S BRI RUEE) 25 1.64%

13



ETRE - RgEy 51 3.35%
BRI AT 5 =Tl 15 0.99%
HoAl %6 7 0.46%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > R EREREN?

BEIH HEANE H4rke
H 99 13.49%
E 635 86.51%

T= - ERENEEBIERR - HEHENE - BEA B TEME R EBIERE
Fofe] ?

b3 HEANE B4tk
IEEAEEB 27 27.27%
HEE 56 56.57%
3 13 13.13%
RHEEB 3 3.03%
A HED 0 0.00%

T~ BREGER » BT BIRERAGRE BRI ARIEE)SN - BINTRERE D THRERES)
A REMF TIE ? (FI#EE - 2% 31R)

b3 HEAR Bath
HRFERES) 353 20.26%
FHEEHERES 186 10.68%
NG EIAET] 262 15.04%
B & FRE 305 17.51%
[ REAA L RE 330 18.94%
All¥TaE 97 5.57%
TAR&CHE - EERR R E AR 124 7.12%
HilRHY e AE 40 2.30%
YheERE 43 2.47%
HoAth, 2 0.11%

14



[(ZEFFF R ] 104 F2REFERIELEL N F L H ¥ &zt
— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BEH HEAH Btk
£ AR(S 49 96.08%
oy T 0 0.00%
FEMERBEE 0 0.00%
HRAIFIEELE 2 3.92%

= R TIERESER R 2

BIE HEANE B4tk
RS EE 0 0.00%
BUER 1 2.04%
RHE « REff7 ~ TH2  BEE 0 0.00%
iy Lo 1 2.04%
RGN ~ B 0 0.00%
BRI 26 53.06%
B R 0 0.00%
HilRH 0 0.00%
BRI 0 0.00%
RS ST 1 2.04%
TTHH B B 15 30.61%
BUN AL E B0 0 0.00%
ESg=ps koo 2 4.08%
{EL R+ B s 2 1 2.04%
iNalzat Bl | 1 2.04%
HIE  TAEEA L2 1 2.04%

= TREREXRRES  BOYLERENE ?

B HEANR Btk
= 0 0.00%
i 49 100.00%

 BERAETLIFRITRABARM ? GEEERBRIERE (&%) A » AiEEEE
R~ SOEE - IERE - KEE  HARRCIF (£E - &% ¥ Bekeiits
F

IR HEAR Btk
HIRTEENE 22,000 TEELF 0 0.00%
HIFNENE 22,001 T 25,000 7T 16 32.65%

15



I EHE 25,001 JTZ 28,000 IT 14
I EHE 28,001 JTZ 31,000 7T
I E8E 31,001 JTE 34,000 7T
I E8E 34,001 JTZ 37,000 JT
I EHE 37,001 JTZ 40,000 JT
I EHE 40,001 JTE 43,000 TT
KU EHE 43,001 JTE 46,000 TT
KT EHE 46,001 JTZE 49,000 JT
KT EHE 49,001 JTZE 52,000 JT
KU E8E 52,001 JTZ 55,000 7T
LJHTEE 55,001 T 60,000 T
K=" 60,001 TTZE 65,000 T
K= 65,001 7TZE 70,000 TT
K=" 70,001 7TZE 75,000 7T
K=" 75,001 JTZE 80,000 7T
“IHr=" 80,001 JTZE 85,000 7T
K= 85,001 7TZ 90,000 7T
KIHr=" 90,001 JTZE 95,000 7T
K=" 95,001 JTZE 100,000 7T
IHr="E 100,001 7T 110,000 7T
=" 110,001 JTZE 120,000 7T
=" 120,001 7T 130,000 7T
K=" 130,001 JTZE 140,000 7T
K=" 140,001 JTZE 150,000 7T
=" 150,001 JTZE 170,000 7T
=" 170,001 7T 190,000 7T
=" 190,001 JTZE 210,000 7T
YIFTEEE 210,001 JTLA L
h~ R R T ERT e RS Rfa] ?
BIH HEAE
A 49
BN GEHEER TIEEIZ ) 0

O O O O O O O O O = O = O O O O O o = O o = o O = W Vv

7N~ EHARESEE IR R R (?

BIH HEAE
FEFHEE 1
At T e R 0
et 0
FHITAEP 1
ot o AREHRIAE ~ 4295 0

16

28.57%
18.37%
10.20%
2.04%
0.00%
0.00%
2.04%
0.00%
0.00%
2.04%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.04%
0.00%
2.04%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Horte
100.00%
0.00%

H4rth
50.00%
0.00%
0.00%
50.00%
0.00%



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BIg HEANE B4tk
IFEFTE 14 28.57%
S 4 8.16%
a 31 63.27%
ENE= 0 0.00%
FERTTE 0 0.00%
A~ BERNITERES  2OREAEHEESR?

b3 HEANE B4tk
= 3 6.12%
TR 46 93.88%
S~ B ER TEREREE B R

b3 HEANE B4tk
FEHE IR 24 48.98%
TR 25 51.02%
3 0 0.00%
B3 0 0.00%
JEHER R 0 0.00%
+ ZEAMNTIENEEFEEER - BT - SBA12BE 2 B SERE - HAATTEE AT ?

BIH HEAR Btk
FEHERETT 18 36.73%
FHAF 28 57.14%
Syl 3 6.12%
FAERF 0 0.00%
JEEAERF 0 0.00%
+— EEZEAE DT TR HRBEETEERER ? (FIRE 2% 35

#IH HEANE B4tk
M ~ HIREER 21 29.17%
VA Y E AN 29 40.28%
RNEHE 4 5.56%
RANEREH 17 23.61%
LSS 1 1.39%
EEEY 0 0.00%
S BRI RUEE) 0 0.00%
BT - IREEE 0 0.00%
LR T 0 0.00%
HoA 118 0 0.00%

17



=~ BRERT LEFREREERBREEEEREH > A BREREN?

HIH

HEAR

0

49

Btk
0.00%
100.00%

= REGREEENSEE  HEHENE - BBEABY LM EEBIEE

Rofl ?

BIH
IFHEAED
HEED
HED
SEERARY

0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

B4tk

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]

A REMF TIE ? (FIEE - £% 3H)

BIH
HETRIERET]
FrEEEERET]
NETEh8E
EE e ERE
[ETRE AR RE
RlHTRE
TAr&CHE: ~ BIER R E AR
HRHE AR
SNGERET]
HAl

18

HEAE

13
17
10
14

[« O R VS @)

B4tk
10.00%
16.25%
21.25%
12.50%
17.50%

7.50%
8.75%
3.75%
2.50%
0.00%



GELE A F IS SDRIIEFY FETIRESE SR LES §F -2 X

— WHBNIERERMA ? (REEE 12 310% © 5 6 BAEET)

BH
SLAF
85 T
FENER
RSy ELE
= BSRAETIERSEIRE KT 2
BH

FHE ~ i - TR - B
iy Ll

RARER ~ BB
B R

B Ay S
HaRHE

St R
IEGCEEEE

05 Bl SR

{8 A Rt e iR
IRTHIERE i 3

A AEEASR G 2

= ERERERERES  BEYEERAENT?

I

oA

SO O O

SO O = O O O O O O O =N o o o o o

B4tk
100.00%
0.00%
0.00%
0.00%

B4tk
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

87.50%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

12.50%
0.00%
0.00%

Horte
25.00%
75.00%

- ERETETSARART ? GIEERRAEE (H) KA - G

£

HIH
KRR 22,000 TTEAT
ZJHrEENE 22,001 T2 25,000 T
& EENE 25,001 JT2E 28,000 T
KJHrEE 28,001 JTZE 31,000 7T

19

R~ EE - BRE - KEBE - HARRCIE (£E - 8% ¥§) BehkePits

H4rth
12.50%
0.00%
0.00%
0.00%



IFTENE 31,001 TTE 34,000 TT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
IFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T

PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
=TS 110,001 JTE 120,000 T
TS 120,001 J£Z 130,000 T
P 130,001 JTE 140,000 T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

fi - AREEHAEE RN TIERE R Rl ?

W
3

GEEHR TIEEIZ A1)

>t
4

fEFHERE
B b S AR e
S

S T

ELft : FAHTAE ~ 2o

BIH

& H AR IR R R{?

I

HEANR

HEAR

O O O O O O O O O O O O O O O O o O = o d o oo=o= O

[oze]

0%
0%
0%
0%
0%

0.00%
12.50%
12.50%
25.00%

0.00%
25.00%

0.00%
12.50%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

Epaer
100.00%
0.00%

Horte



t ~ HE AT R ARV ERSERE T TAEFT R REVERERE Rl ?

R HEAH
TG

WS

we

Ieirres

#iE

-~ BHAIERES » RERERFHEERER?

IR HEAR
S
U~ G HAI TR R ?

IR HEAR

UL

FHWE
i

~

B 3%

Al

e

=z
=
=N

AN

It

ViR
Tk

E

4

MR e IN
I AR

17

i

T

I HA

o ~ M o o

S oo

O O = W

+ EHATENEFRFEREZ - BT - S SR BEIRERE - SAETREERM ?

5
3
0
0
0

B4tk
0.00%
0.00%

50.00%
50.00%
0.00%

Horte
100.00%
0.00%

Horte
50.00%
37.50%
12.50%

0.00%
0.00%

Horte
62.50%
37.50%

0.00%
0.00%
0.00%

- FAERHIEDA TR TR HNEATEARE ? (THE > 22 315

HIH HEANR
BRI ~ HIREER
VA E AN
RN EBRE
RONEFREE
HEVES)
ity
SBEREACAUEE
B - IR EE
A RRI P iU
HAt 3115k

21

H4rth
35.00%
10.00%
10.00%
20.00%

5.00%
5.00%
0.00%
5.00%
10.00%
0.00%



+Z= - BRERT LIFEREERBREEBSEH, R BBREREN?

BETH HEAK B4tk
A 1 12.50%
NeTel 7 87.50%

= CREREEEESEHR - HGrERFE - BE BRI mE AT ENER
Fof] ?

BIg HEANE B4tk
JEEAHEB 1 100.00%
HEE 0 0.00%
3 0 0.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
T HEROF T ? (TR0 - %358

BIH HEAR Btk
RS 5 20.83%
FHEERERES) 3 12.50%
NEELEhRES] 5 20.83%
B EIFREST 6 25.00%
[EIRE AR ARE ] 4 16.67%
AlHTAE 0 0.00%
TARGCH « BERU A E AR 1 4.17%
HaNEHL e AR 0 0.00%
aERE 0 0.00%
HAh 0 0.00%

22



CEZRR NS SDRIIEFY FETIRESE SR LS §F -2 8

© TEAIERE AR ? (REEE 12 3755 - 5 6 BEAEE)

BN EHEAB
£ ER(E 23
HR oy THF 0
REMHETHE 1
H AR E 0

= BSETFRSIRELRAT ?
BIH EIN

23

EEEIEME
BUEH
FHEE ~ i ~ TRE ~ 8RR
T
RIRER ~ RonEL SR
B OR T
P IR
GV RETE

BRI B

SRS E T
TTEHEL s R
BUF \iE%?%
U B
(VNG %3
IRTHIER D e 45
FlE ARSI

= TREREXRRES  BOYLERENE ?
BIH HEANR

SO O O O O

—
O

SO = O = DO OO O O O

12
11

ol

B4tk
95.83%
0.00%
4.17%
0.00%

B4tk
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

82.61%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
8.70%
4.35%
0.00%
4.35%
0.00%

Epaer
52.17%
47.83%

- ERETFTEARART ? GIEERRAEE (H) KA - G
B SO  BRTE KEEE AR TR (L - 85 8D BERSUINS

%)

BIH HEANE
YPHTENE 22,000 TELL T 0
KRR 22,001 TEZE 25,000 T 0
KRR 25,001 TCZ 28,000 T 1
KRR 08,001 TEZE 31,000 7T 2

23

H4rth
0.00%
0.00%
4.35%
8.70%



IFTENE 31,001 TTE 34,000 TT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

PN 100,001 JT2 110,000 7T
PN 110,001 JT2 120,000 7T
TS 120,001 JTZ 130,000 T
P 130,001 JTE 140,000 T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

il %ﬁuﬁﬁiimiﬁﬁﬁﬂ%BHQ

55N - GEEAR TIERIZA)

AN uﬁm%%¥%E@Rﬁ7

rﬂﬁ¢
B R

%ﬁ%ﬁ

BT

S FABHCTAR - -

~ B E RURT ARV ESERE S TR R S RAVMERFAE RS R 2

24

O O O O O O O O O O O O O O O O o o O O do=wun;=ue DY

23

0%
0%
0%
0%
0 %

26.09%
21.74%
4.35%
21.74%
4.35%
8.70%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Epaer
100.00%
0.00%

H4rth



TR
RS

e

Ik

WS
il

;L,\ E

FHE
L~

UL

E

T

=

Sft

7 Kﬁ%‘
+ mER

RS

IERAE
i
FAG
IERHT

HIH

RN TENE  BERERHERER 7

HIH

H AT TRy R RE B R 2
IR

HEAR

HEAR

HEAR

o 3 O O N

22

2
8
13

0
0

Harth
8.70%
0.00%

26.09%
30.43%
34.78%

Btk
95.65%
4.35%

Horte
8.70%
34.718%
56.52%
0.00%
0.00%

A TAENFEL R BLE % ~ BT ~ SRR 2 BTl RERE » AT R ?

BIH

HEAE

10
11
1
0

B4tk
4.35%
43.48%
47.83%
4.35%
0.00%

+— CAESHRED TS T EECR | HNRETFERER ? (TEE 2% 31)

BIH

BRI ~ HIREER
VA E AN
RN EBRE
RONEFREE

HEVES)

2 == B SIS
Gieg=tecate|

SBEREACAUEE
SR - IRBEE
A RRI P iU

HAethsll ek

+=- #&

HEANR

15

13
13

— O O NN O O

H4rth
28.30%
16.98%
24.53%
24.53%

0.00%
0.00%
3.71%
0.00%
0.00%
1.89%

BB R T LS EREERBILEECSEH - T ERERETT ?

25



BT HEANE J=pagsn
H 5 21.74%
RH 18 78.26%

= TESRKEEBZAHK  HTHFERFS - BH T B LA EAEIERE
Fofl ?

BEH HEAH Btk
EEAED 1 20.00%
HRGE RN 3 60.00%
Syl 1 20.00%
REE 0 0.00%
TEHED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

HEIH HENE Btk
TEERFER ] 13 20.97%
FreEEaE ) 14 22.58%
NG BEE 6 9.68%
Ex & 1FrE 14 22.58%
[EIREfE R 12 19.35%
RAIETAE 0 0.00%
TAEGCHE ~ BAERU R EHAE 2 3.23%
HilRHY e AE 1 1.61%
SNGERES) 0 0.00%
HoAh 0 0.00%

26



[?ﬁ%ﬁﬁé‘_#ﬁﬁ,ﬁ] 145 2RE2FER3I 2R E4 0w R T35 ¥ st

— WHBNIERERMA ? (REEE 12 310% © 5 6 BAEET)

IR HEAR
SR TAE 135
oy TH 1
FEMER G 1
ERIEISE s 18

= R LERSEERRT ?
BIH AN

el

SR 2k
SEE

)

I

g
pi

)

FHE ~ Hf ~ TR - B8
T

RIRER ~ RonEL SR
B OR T

P IR

GV RETE

BRI B

LB EEM

U B

(VNS n=-i o
IRTHIER D e 45

FlE ARSI

= TREREXRRES  BOYLERENE ?
BIH HEANR

w = A~ O

—
—
(@)Y

Y N e R S e S e N )

26
110

ol

B4tk
87.10%
0.65%
0.65%
11.61%

B4tk
0.74%
0.00%
2.94%
0.74%
2.21%

85.29%
0.00%
0.00%
0.00%
0.74%
0.74%
2.94%
0.74%
0.00%
2.21%
0.74%

Epaer
19.12%
80.88%

 BERAETLIERIRA AR ? GEEERBRIERE (&%) A » AiEEEE
R~ SOEE - IERE - KEE  HARRCIF (£E - @8 ¥§) BeR29Es

F)

BIH HEAE
RS 22,000 TTEAR
KJErERL 22,001 JTZ 25,000 7T
KJFrEE 25,001 JTZ 28,000 7T
KJrEE 28,001 ST 31,000 7T

A S O R S

27

Sz
0.74%
1.47%
1.47%
6.62%



IFTENE 31,001 TTE 34,000 TT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
PN 100,001 JT2 110,000 7T
PN 110,001 JT2 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
LJrENE 210,001 oA B

f -~ RMEAIRAE XN TIERTERE R ?

I HEAR

B
BE1 - GRHH TAREIRA)
N~ BERCRBLSRAVIR R R ?

I HEAR

fET PR
PG S SR R
S

ST AFP

Hfly : TR AR -

B RIpT R ARV SERE D TR Z RAVAERERE Rfel 2

28

wWw N = =
o 3 = O

O O O O O O O O O O O O O O = W = O = O W

135

13

[« SV )

11.76%
12.50%
19.85%
27.94%
0.62%
2.21%
4.41%
0.74%
0.00%
0.74%
2.21%
0.74%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

BTtk
99.26%
0.74%

[Epazr
72.22%
0.00%
16.67%
11.11%
0.00%



L
e
e

FEATE

J\~ GCHAE LIRS » BERERFHHERSER?

GRS

U~ ECHEHAT TPV BRRE R ?

FEH R
TR
e
IFHEARE

HIH

HIH

BIH

HEAR
71
16
44

HEAR
105
31

33
84
17
1
1

Harth
52.21%
11.76%
32.35%

1.47%
2.21%

Btk
77.21%
22.79%

B4tk
24.26%
61.76%
12.50%

0.74%
0.74%

+ EHATENFRFERE S - BT - SRR B)IRERE - ZAETREERM ?

JERAET
i
FAG
IERHRT

BIH

HEAR
73
40
17
2
4

Btk
53.68%
29.41%
12.50%

1.47%
2.94%

+— CAESHEM TS T EECR | HNRETFERER ? (TEE 2% 31)

#IH HEAE Btk
ELSEAI, - KIRE(EY 104 32.81%
VAR P ESTIPN]T 53 16.72%
RN E R 2 41 12.93%
RANEREE 77 24.29%
tHEEE) 14 4.42%
HE2Y 8 2.52%
S BRI RUEE) 2 0.63%
G LA - Bl 10 3.15%
TR B 7 2.21%
HoAh 1148 1 0.32%

29



= BRERT LEXEREERBREEBREH, > IRAHREFEEN?

BT HEANE J=pagsw
H 54 39.71%
ezl 82 60.29%

= TESRKEEBZEHK  HITHFERFS - BH T B LEaEEAEIERE
Fofl ?

BRI HEANK Btk
FFEAEL) 41 75.93%
HRE 10 18.52%
i 3 5.56%
A EBN 0 0.00%
SEE AR 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
T HEROF T ? (TR0 - %358

HEIH HENE Btk
TEEFER ] 49 15.51%
FrEERE ) 40 12.66%
IUNCYER )5 33 10.44%
G TERE 46 14.56%
[EIREfE R 58 18.35%
RAIETAE 40 12.66%
TAEGCHEE ~ TR RS HAE 20 6.33%
HilRHY e RS 9 2.85%
YNGERES) 21 6.65%
HoAh 0 0.00%

30



[(F2ick 14 2REERIER ¥ e P L5 7 4l 303

— WHBNIERERMA ? (REEE 12 310% © 5 6 BAET)

BIH HEAE
SR TR 86
oy TH 4
FEMHERGE 0
H A ERsE 7

= BORAETERSRER R ?

BIE HEAK
SRS 0
BUEN 1
RHE ~ REff7 ~ TH2 e 0
Y 1
RAKN ~ BB 0
BRI 80
- A 0
HERRHROE 1
R 0 0
RS ST 0
TTEH BB B 2
ESg=ps koo 2
PN E A= fi~5 7% 2
IRIHIERED i S 0
B AR AL 0
= ERERERERZES  BOYKEHaNAT ?
HIH HEAR

= 29
e 61

B4tk
88.66%
4.12%
0.00%
7.22%

Horte
0.00%
1.11%
0.00%
1.11%
0.00%

88.89%
0.00%
1.11%
0.00%
0.00%
2.22%
1.11%
2.22%
2.22%
0.00%
0.00%

Epaer
32.22%
67.78%

 BERAETLIERIRA AR ? GEEERBRIERE (&%) A » AiEEEE
B~ SORE - IEAE - KEE  HMARRCIF (£E - &% ¥E) Behaiits

F)

BIH HEAE
RS 22,000 TTEAR
KErERL 22,001 JTZ 25,000 7T
KJFrEE 25,001 JTZ 28,000 I
KJrEE 28,001 ST 31,000 7T
HFrERE 31,001 JTZ 34,000 7T

D N b W O

31

Horte
0.00%
3.33%
5.56%
2.22%
5.56%



LIHrENE 34,001 JTZE 37,000 IT 21
LBTEEIE 37,001 TTZE 40,000 TC 13
LJBTEEIE 40,001 TTZ 43,000 TC 18
LIBTEEIE 43,001 TTZE 46,000 TC 10

KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
KIFTENE 65,001 TTE 70,000 TT
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 JTA 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
PN 100,001 JT2 110,000 7T
PN 110,001 JT2 120,000 7T
PN 120,001 JT2 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
KJrENL 210,001 oA B

O O O O O O O O O O O O O O = O = O NN W O

fi -~ AEREEHAE TR TIERE RS Rl ?

BRI HEANE
B 90
AN - AR TFERZR) 0
N~ HBIREESEHI R R R ?
BIH HEANE
Tﬂﬁ¢ 2
P EER R 2
4%1%%& 3
SFHTAEF 0
At + RARHTAE ~ B0 0

~ B E RURT ARV ESERE S TR R S RAVMERFAE RS R 2

BIH HEANK
32

23.33%
14.44%
20.00%
11.11%
6.67%
3.33%
2.22%
0.00%
1.11%
0.00%
1.11%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

H4rth
28.57%
28.57%
42.86%

0.00%
0.00%

Horte



=y 2 2.22%

IFERTTE 2 2.22%
a 15 16.67%
IFEFTE 66 73.33%
S 5 5.56%
A~ BERNITERES  EOREAHEESR?

BIg HEANE B4tk
R 79 87.78%
Az 11 12.22%
-~ BRI TERNERWEE R

b3 HEANE B4tk
FEHE IR 60 66.67%
=N 19 21.11%
3 11 12.22%
B3 0 0.00%
IFERWE 0 0.00%
T~ TERANTIENFEFEFE A - BT - A28 2 B SERE - HARTHERE KT ?

b3 HEANE B4tk
FEFEMETF 64 71.11%
GEERS 17 18.89%
L3 3 3.33%
AHEFF 4 4.44%
FEE AR 2 2.22%
+— BRI TR T &R WRBRETIEERER ? (FIEE - 2% 35)

b3 HEANE B4tk
A - FIREER 77 61.11%
VAR P ESTIPN]T 15 11.90%
RN E R 2 13 10.32%
RANEREE 14 11.11%
LSS 0 0.00%
EEEY 5 3.97%
S BRI RUEE) 0 0.00%
BT - IRgEE 1 0.79%
TR 1 0.79%
HA 1148 0 0.00%

+Z - BRERT LEREREERRIEEERSS > B EREFEN?

HIH EHEAB Btk
33



H 21 23.33%
RH 69 76.67%

= TESRKEEBZAHK  HTHFERFS - BH T B LA EAEIERE
Fofl ?

BEH HEAH Btk
EEAED 13 61.90%
HREE BN 6 28.57%
LI 1 4.76%
REE 0 0.00%
TEHED 1 4.716%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
T HEROF T ? (TR0 - %358

HIH AN Btk
EIRFRIERET) 55 31.79%
FrEEEERET] 35 20.23%
NEEERET] 35 20.23%
EE = ERE 15 8.67%
A R AE 19 10.98%
RlHTRE 5 2.89%
TAR&CHE: ~ BRIERU R E AR 5 2.89%
HRRHE R AR 1 0.58%
HNeERETT 3 1.73%
Kl 0 0.00%

34



CXIEIIREESSETRES FRF FNIES Syt

LEBIN TR Rl ? (REEE 12 375 » 55 6 BfAEE)

2R TAE

2oy THE
FRERIEFBE
HATIERLZE F

= RAE LRSS RT ?

FHEE ?ﬁfﬁ ~ g

#%/)IL iﬁu ﬁE

RIRETR ~ BanBlEEsE

B AR

P IR

ZRRHEE
SRR
(U B
FroELgY B
B ASE BT
R

BA Rt €
KPR
Tk ERRASE R

- RSB ESER

[ll

ol

HIH

BIH

' B E Y EEAANTE ?

BIH

HEAR
111
24

B NG

34
42

D — W 3 W N DO

B4tk
75.51%
16.33%

3.40%
4.76%

B4tk
0.74%
2.96%
1.48%
2.96%

25.19%
31.11%
0.00%
1.48%
4.44%
2.22%
5.19%
2.22%
0.74%
3.70%
15.56%
0.00%

Epaer
12.59%
87.41%

0~ RERETIFFESERRA R ? GRRERRATE S (EF) MlA - AisEE#
R~ XEE - ERE - KEBE  HARRCIE (£E - 8% ¥§) BehkePits

£

KJHTENRE 22,000 STTLATH

&JHrEENS 22,001 T2 25,000 T
&JHrEENE 25,001 JT 2 28,000 T
KJHrEE 28,001 JTZE 31,000 7T

BIH

35

HEANR
16

14
22

H4rth
11.85%
5.93%
10.37%
16.30%



KIHEEI 31,001 TEZE 34,000 TT 48
KIHEEI 34,001 TEZ 37,000 TT 16
LJHEEI 37,001 TCF 40,000 TT
KIHEEI 40,001 TTZ 43,000 TT
KIHEEI 43,001 T F 46,000 TT
KIHEEI 46,001 TTZ 49,000 TT
KIHEEI 49,001 TEF 52,000 TT
LIHEEI 52,001 TEE 55,000 TT
KIHEEI 55,001 TEZ 60,000 TT
KIHEEI 60,001 TEZ 65,000 TT
LIHTEENE 65,001 TEZE 70,000 T
LIHTEENE 70,001 TEZE 75,000 T
LIHTEENE 75,001 TEZE 80,000 T
LTINS 80,001 TEZE 85,000 T
LIHTEENE 85,001 TEZE 90,000 T
LIHTEENE 90,001 TEZ 95,000 TT
KPS 95,001 TEZE 100,000 TT
KPS 100,001 TTZE 110,000 7T
KPS 110,001 TTA 120,000 T
LPHFEEE 120,001 TTZ 130,000 7T
LIS 130,001 TTZ 140,000 7T
LIRS 140,001 TTZ 150,000 7T
LIS 150,001 TTZ 170,000 7T
LIS 170,001 TTZ 190,000 T
LIHTEENE 190,001 TEZE 210,000 T
SIHTEENE 210,001 TTLAE

O O O O O O O O O O O O O O O o O = O == = O

fi -~ AREEHAEE RN TIERE R Rl ?

B EEIN
1N 135
S5k > GRER T AFRFRD 0
N~ B RCRELSEAIR R Ryfer?

B EEIN
teFted 2
MR 2P 2 R A 0
i 3
BT AR 1
Fofth : AR - L 1

B RIpT R ARV SERE D TR Z RAVAERERE Rfel 2

36

35.56%
11.85%
4.44%
0.74%
0.74%
0.74%
0.74%
0.00%
0.74%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Epaer
100.00%
0.00%

Horte
28.57%
0.00%
42.86%
14.29%
14.29%



e

R
EHFGE
SEHTE

J\~ GHAEIERES » BERERAAHHERER?

THE

HIH

BIH

U~ CHHAT L FVBRRE R R?

IFHEA R

BIH

HENH
77

37
16

HEAR
30
105

26
94
15
0
0

Harth
57.04%
2.22%
1.48%
27.41%
11.85%

B4tk
22.22%
77.78%

B4tk
19.26%
69.63%
11.11%

0.00%
0.00%

+~ WENIEARRRERER - B SRR EEGIGRERE - REFEERA ?

FEFATT
GEGS3
AT
FEEAMRT

HRIH

HEAR
29
78
18
7
3

Horte
21.48%
57.18%
13.33%

5.19%
2.22%

+— CAESHED TS T EECR | HNRETFERER ? (TR 2% 31)

BIH HEAR Btk
BN, ~ FIRE(EHT 99 30.56%
VAR =Y E AN 88 27.16%
RN EBE 49 15.12%
RANEFREE 55 16.98%
TLEES) 10 3.09%
EEsH 5 1.54%
S BRI EE) 2 0.62%
BT - IR 8 2.47%
AR S =g b 6 1.85%
A 114K 2 0.62%

= BRERT LERKEREERBREECSS  RTEREREN?

37



I HEANE "4tk
H 16 11.85%
gl 119 88.15%

= TESRKEEBZAHK  HTHFERFS - BH T B LA EAEIERE
Fofl ?

BEH HEAH Btk
EEAED 7 43.75%
HREE BN 7 43.75%
] 2 12.50%
REE 0 0.00%
TEHED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

BEIH RPN Btk
TEERFER ] 86 23.82%
FrEERE ) 53 14.68%
NETEIEE T 64 17.73%
B & TERE 37 10.25%
e i RE 47 13.02%
RAIETAE 30 8.31%
TAEGCHE ~ BAERU R EHAE 19 5.26%
HilRHY e AE 14 3.88%
HIEERE 11 3.05%
HoAh 0 0.00%

38



CIESFIRIUEEDF ST REFE EPEHLEE S X 0
—~ TERITIER R ? (REEE 12 3I5% @ 5 6 EfAES)

3 HEANE B4tk
2R TAE 95 87.16%
5y THE 5 4.59%
RE R BE 6 5.50%
HATIEpt 3 2.75%
— - EHRAETIERGEEE R ?

3 HEANE B4tk
PSS 1 1.00%
B 3 3.00%
RHE ~ Roff7 ~ TH2  BEE 2 2.00%
Sy e 2 2.00%
RGN ~ B 1 1.00%
BRI 5 5.00%
B ERE 4 4.00%
HilRH 3 3.00%
BRI 7 7.00%
RS ST 2 2.00%
TTHH B B 4 4.00%
BURF AT BB 7 7.00%
ESg=ps koo 8 8.00%
{EL R B s 2 42 42.00%
Nzt Biaiigiis | 9 9.00%
HIE AN 2 0 0.00%
=~ EREREERES  2EYKEEAT ?

#IH HEANE B4tk
s 28 28.00%
D 7 72.00%
Mo~ A TEE9E R BARM ? GEEIEFMAEE (KF) HUWA » RisEEE
BE -~ EE - BERE - KEER - HARKRCZIE (£E - &0 - E8) BeR2EHES
%)

I
KIHTENE 22,000 TTLAT
LM ENE 22,001 JTE 25,000 7T
LM EE 25,001 JTE 28,000 IT
LM ENE 28,001 JT& 31,000 JT
LM ENE 31,001 JTE 34,000 IT

HEAR Btk
0 0.00%
6 6.00%
7 7.00%
19 19.00%
34 34.00%

39



KIHTENE 34,001 TTE 37,000 IT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
KIFTENE 65,001 TTE 70,000 TT
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 JTA 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
=TS 110,001 JTE 120,000 T
=TS 120,001 J£E 130,000 T
P 130,001 JTE 140,000 T
P ETE 140,001 JTE 150,000 T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT

TS 210,001 JTLA |

il %ﬁuﬁﬁiimiﬁﬁﬁﬂ%BHQ

W
3

GEEHR TIEEIZ A1)

>t
4

fET PR
B S SR R P
5

ST AFP

Hfly : TR AR -

uﬁﬁ*ﬁ¥ME@%ﬁ7

40

[\>)
(O8]

O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o Pdeowu

99

23.00%
5.00%
4.00%
2.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
99.00%
1.00%

Horte
33.33%
0.00%
33.33%
33.33%
0.00%



~ B E IR B ARV E SRR T S AR S REVERAE R Rl 2

BIg HEAE B4tk
FEEFE 53 53.00%
! 14 14.00%
a 33 33.00%
ENE= 0 0.00%
IFERTTE 0 0.00%
A~ BERNITERES  2OREAHEESR?

BIE HEANE B4tk
BE 49 49.00%
TR 51 51.00%

U~ CHHAT L FVBRRE R R?

BIH PN Btk
IEE R 55 55.00%
TR 35 35.00%
Syl 10 10.00%
R 0 0.00%
FEH AR 0 0.00%
+ - HWEHANLERNSHEFERER BT - S 882 B IGRERIE - AR R ?

b3 HEANE B4tk
FEEARRT 57 57.00%
GEERS 34 34.00%
L3 9 9.00%
ENEE 0 0.00%
FEE AT 0 0.00%
+— EESEEAED TR T EEHKE WNBETIEERER ? (FIEE 2% 37)

#IH HEANE B4tk
ELSEAIG, - KIREEY 13 8.44%
fe VAR P ESTIPN]T 22 14.29%
RNEHE 14 9.09%
RANEREH 22 14.29%
tHEEE) 23 14.94%
a2y 2 14.29%
SEARIEAREE) 21 13.64%
BT - IR 15 9.74%
R 2 1.30%
HoA 118 0 0.00%

41



=~ BRERT LEFREREERBREEEEREH > A BREREN?

IR HEAR Btk
A 36 36.00%
A 64 64.00%

= TESRKEEBZEHK  HITHFERFS - BH T B LEaEEAEIERE
Fofl ?

BEIH RPN Btk
FEEAEDB 26 72.22%
HRE BN 8 22.22%
Syl 2 5.56%
REE 0 0.00%
T HED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

BIR HEAR Btk
TERERET] 13 9.09%
R ERET 18 12.59%
A& ERE 13 9.09%
HilEey(g: 19 13.29%
[ REAR A RE 23 16.08%
AlHTAE 15 10.49%
TARCH: ~ BIER R E A 24 16.78%
BB e RE 7 4.90%
SIeERET] 11 7.69%
HAl 0 0.00%

42



ETERTTEESRIVESS S ST RES E P I LS By

— WHBNIERERMA ? (REEE 12 310% © 5 6 BAET)

BIH
SR TR
oy TH
FEMHERGE
H A ERsE

= ERAETERSEERIRT ?
IR

FHE ~ i - TR - B

iy Ll

RIARER ~ BB

B R

B Ay S

HRHE

BRI S 5

IR E

TR B B 55

05 Bl SR

{8 A Rett & iR 8

IRTHIERER i 3

A AEEA G 2

I

BIH

ol

HEAR
82

HEAR

— (O]
coO N — 2 oo

— ] = = NN NN = O NN O

= SHSBRBEREES  BEYEERENAT ?

HEANR
39
46

B4tk
92.13%
3.37%
0.00%
4.49%

Horte
9.41%
8.24%

36.47%
2.35%
21.18%
0.00%
2.35%
0.00%
1.18%
2.35%
2.35%
2.35%
1.18%
1.18%
8.24%
1.18%

Epaer
45.88%
54.12%

- ERETFTASARART ? GHIEERRAEE (H) KA - G

£

BIH
KJHTERE 22,000 STTLATH
&JHrEENS 22,001 T2 25,000 T
LJHrEENE 25,001 JT2E 28,000 T
KJHrEE 28,001 JTZE 31,000 7T
&JHrEENE 31,001 T 34,000 T

HEANR

12
16
10

43

R~ EE - BRE - KEBE - HARRCIE (£E - 8% ¥§) BehkePits

H4rth
4.711%
1.18%

14.12%
18.82%
11.76%



KIHTENE 34,001 TTE 37,000 IT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
KIFTENE 65,001 TTE 70,000 TT
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 JTA 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
=TS 110,001 JTE 120,000 T
=TS 120,001 J£E 130,000 T
P 130,001 JTE 140,000 T
P ETE 140,001 JTE 150,000 T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT

TS 210,001 JTLA |

il %F‘iufﬁﬁigﬂﬁl{’ﬁﬁﬁﬁfﬂﬁﬁ%ﬁ ?

A
AN - G TIEEIZA)

2% ,Q\E*?Eﬁﬁiﬁﬁﬁﬁﬁl%ﬁ ?

fEFt B
B o 5 R (o
S

B TIED

oy AR TAE - 49

44

—_
(OS]

S O O O O O O O O O O O O O O O = == U 33

85

15.29%
8.24%
8.24%
5.88%
2.35%
5.88%
1.18%
1.18%
1.18%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Horte
100.00%
0.00%

Horte
50.00%
25.00%

0.00%
25.00%
0.00%



- B E R R ARV E SRR ST TR RAVIE R Bfe] 7

BEH HEAE Btk
FEEFE 12 14.12%
LI 17 20.00%
(Sa=y 33 38.82%
AFE 14 16.47%
3?%%?* 9 10.59%

- BEREIIERES 2EREAHEEIR?

BEH HEAE Btk
R 36 42.35%
B 49 57.65%
S~ B BRI T ER BRI R

BEIH RPN Btk
FEE R 14 16.47%
R 43 50.59%
Syl 26 30.59%
N 1 1.18%
FEH AR 1 1.18%
T ZEAINTIENFEFERELE A - BT - 288 2 B GERE - HARTEE T ?

HEIH HEANE Btk
FEHERTT 15 17.65%
FHAF 25 29.41%
=] 14 16.47%
FAERF 15 17.65%
JEEAERF 16 18.82%
- EVERTAL TS TR Tk HRSHE AR ? (T £5 370

BEIH HENE B4tk
BN, ~ FIRE(EHY 48 27.27%
e avAEl= S E RPN 46 26.14%
RN E R 24 13.64%
RANEFREE 34 19.32%
tHEEE) 6 3.41%
=t 7 3.98%
SRR EH) 1 0.57%
ELARE - ey 2 1.14%
BT SR 8 4.55%
HAthall %k 0 0.00%

= BRERT LERKEREERBREECSS  RTEREREN?

45



BT HEANE J=pagsn
H 41 48.24%
RH 44 51.76%

= TESRKEEBZAHK  HTHFERFS - BH T B LA EAEIERE
Fofl ?

BEH HEAH Btk
EEAED 10 24.39%
HRGE RN 24 58.54%
Syl 4 9.76%
REE 2 4.88%
TR E 1 2.44%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

HEIH HENE Btk
IR 52 23.32%
FrEERE ) 22 9.87%
NG BEE 32 14.35%
ExETERE 28 12.56%
[EIREfE R 32 14.35%
RIHTRE 10 4.48%
ARG ~ BAERSFRETEERE 25 11.21%
HilRHY e AE 6 2.69%
SNGERES) 14 6.28%
HoAh 2 0.90%

46



[REx 202 4] 104 FEREERIELES M FEE Y kp gt

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BH EEIN
SILAF 66
B35y T 0
REIER B 0
RSy LE 0
= BSRAETIERSEIRE KT 2

BH EEIN

E oo
i
bt
&

el
ﬁN NHY
H

FHE ~ i - TR - B
iy Ll

RIARER ~ BanEARESEIH
B R

B Ay S
HaRHE

BRI S 5
IEGCEEEE
TR B B 55

05 Bl SR

{8 A Rt e iR
IRTHIERE i 3

A AEEASR G 2

= REERERRES  BREYLKEHRBENT ?
I HEAR

_ O O O = = O O = O A~ = O Ww

oA

57

B4tk
100.00%
0.00%
0.00%
0.00%

B4tk
65.15%
16.67%

4.55%
0.00%
1.52%
6.06%
0.00%
1.52%
0.00%
0.00%
1.52%
1.52%
0.00%
0.00%
0.00%
1.52%

Horte
13.64%
86.36%

I EEAETEVSE AR R ? GREERRATELE (S3) A - sEE
B SO  BRTE KERE BRI TR (L - 85 RED BERSUNS

&)
B HENE
HIFNELNE 22,000 TTELN
HIHEENE 22,001 T 25,000 7T
#IHTEENE 25,001 T 28,000 7T
#IHTEENE 28,001 T 31,000 7T

oW O

47

H4rth
0.00%
3.03%
4.55%
3.03%



IFTENE 31,001 TTE 34,000 TT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TLE 65,000 JT
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T

PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
=TS 110,001 JTE 120,000 T
TS 120,001 JTZ 130,000 T
P 130,001 JTE 140,000 T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

h -~ REASRAE R TAERTERRE R ?

A
AN - G TIEEIZA)

N~ BHEATREESRH R Rfa?

fEFt B
B o 5 R (o
S

B TIED

oy AR TAE - 49

HRIH

I

48

HEAR

HEAR

30

O O O O O O O O O O O O O O O O =N oW

66

0%
0%
0%
0%
0%

6.06%
4.55%
10.61%
45.45%
9.09%
4.55%
3.03%
3.03%
1.52%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.52%

Horte

100.00%
0.00%

Horte



- B E R R ARV E SRR ST TR RAVIE R Bfe] 7

BEH HEAH Btk
L 49 74.24%
5 7 10.61%
(Sa=y 5 7.58%
AFE 1 1.52%
FEERFTE 4 6.06%

- BEREIIERES 2EREAHEEIR?

b3 HEAR Bath
= 60 90.91%
REEH 6 9.09%

U~ EHHAT TPV BRRE R

BIH RPN Btk
FEHE R 47 71.21%
TR 10 15.15%
Syl 6 9.09%
R 3 4.55%
FEH AR 0 0.00%
+ -~ HWEHANLIERNSHEFERER « T 2882 B IGRERIE - AR R ?

b3 HEANE B4tk
FEEARRT 47 71.21%
GEERS 6 9.09%
- iE 8 12.12%
ENEE 1 1.52%
FEE AT 4 6.06%
+— EEZEAE DT TR HRBEETEERER ? (FIRE 2% 35

#IH HEANE Btk
ELSEAIG, - KIREEY 61 38.13%
VA Y E A IR 52 32.50%
RNEHE 39 24.38%
RANEREE 3 1.88%
LSS 2 1.25%
éﬁé&iﬂﬂ 1 063%
S BRI RAE S 0 0.00%
BT - IREEE 0 0.00%
TR B 2 1.25%
HoAh 1148 0 0.00%

49



=~ BRERT LEFREREERBREEEEREH > A BREREN?

BT HEANE J=pagsw
H 55 83.33%
RH 11 16.67%

= TESRKEEBZEHK  HITHFERFS - BH T B LEaEEAEIERE
Fofl ?

BEIH RPN Btk
IFERE 46 83.64%
HRGE RN 4 7.21%
3 4 7.21%
RAEED 1 1.82%
T HED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

HEIH HENE Btk
TEEFER ] 55 35.95%
FrEERE ) 33 21.57%
NG BEE 36 23.53%
G TERE 10 6.54%
[EIREfE R 10 6.54%
RAIETAE 1 0.65%
TAEGCHEE ~ TR RS HAE 5 3.27%
HilRHY e RS 0 0.00%
HNEERES] 2 1.31%
HoAh 1 0.65%

50



[ P82 HELE L] 104FERZERIEL LS 0 B35 ¥ il

— WHBNIERERMA ? (REEE 12 310% © 5 6 BAET)

BIH HEAE
SR TR 36
oy TH 0
FEMHERGE 0
H A ERsE 0

= BORAETERSRER R ?
IR HEAR

IR 23
FLEE - 5l - A2 - W
VI
RIAFUR ~ B
BRI
PO I (R
FEAEHE
B 5
IS
{THHEL Y
BURF A SE B
B
fIELA Rt R s 4
PRAEB R A
Bl REEA S 2
= BRBEREERES  BELEERBANT?
o €N

[ e = "SI (Sl e e s R SN

oA

31

B4tk
100.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Horte
2.78%
63.89%
11.11%
0.00%
2.78%
2.78%
0.00%
2.78%
0.00%
0.00%
5.56%
5.56%
0.00%
2.78%
0.00%
0.00%

[Epazr
13.89%
86.11%

- ERETFTASARART ? GHIEERRAEE (H) KA - G
B SO  BRTE KERE BRI TR (L - 85 RED BERSUNS

&)
B HEAR
HIFELNE 22,000 TEELN
HIHEENE 22,001 T 25,000 7T
#IHTEENE 25,001 T 28,000 7T
HIHTEENE 28,001 T 31,000 7T
HIHTEENE 31,001 T 34,000 7T 11
51

A O o O

H4rth
0.00%
5.56%
0.00%

11.11%
30.56%



KIHTENE 34,001 TTE 37,000 IT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
KIFTENE 65,001 TTE 70,000 TT
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 JTA 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
P 110,001 JTE 120,000 T
=TS 120,001 J£E 130,000 T
P 130,001 JTE 140,000 T
P ETE 140,001 JTE 150,000 T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT

TS 210,001 JTLA |

il %ﬁuﬁﬁigmlﬁﬁﬁﬁﬁkﬁ9

AN
AN - G TIEEIZA)

N~ EERUREESEHY RN Ry ?

TEFH B
PR S R
5
BT

FAl AR TAE ~ B0

52

—_
(OS]

O O O O O O O O O O O O O O O = O O o o o o oW

36

0%
0%
0%
0%
0 %

36.11%
8.33%
5.56%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.78%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Horte

100.00%
0.00%

H4rth



t ~ HE AT R ARV ERSERE T TAEFT R REVERERE Rl ?

R
we

TG

WS

Ieirres

#iE

J\~ BHREINIERS > BERELFEEHEER?

BIH

BES

U~ CHHAT L FVBRRE R R?
BIH

FEHE

R

TR

IFEAWE

HEAR
19

A~ o0 LW

HEANE

B4tk
52.18%
5.56%
8.33%
22.22%
11.11%

Horte
19.44%
80.56%

B4tk
22.22%
63.89%
13.89%

0.00%
0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

MR
I AR

17

i

T

IR A

HEAR
6
21

Horte
16.67%
58.33%
16.67%

0.00%
8.33%

- FAERHIEDA TR TR HNEATEARE ? (THE > 22 315

I
SR ~ RIREER
FEILEEE R R ANK
RN EHRE
RONEREE
THEES)
ety
SR SORUEE)
BLIRS ~ IR EEE
A RRIIPEE S & iU
HoAFI%R

53

HEAR
29
13
10

5
0
4
1
0
1
0

Horte
46.03%
20.63%
15.87%

7.94%
0.00%
6.35%
1.59%
0.00%
1.59%
0.00%



= BRERT LERKEREERBREECSS  RTEREREN?

BETH HEAK B4tk
A 5 13.89%
BH 31 86.11%

= CREREEEESEHR - HGrERFE - BE BRI mE AT ENER
Fof] ?

BIg HEAE B4tk
IEEEED) 1 20.00%
HEE 2 40.00%
L3 2 40.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

b3 HEAR Bath
HRFERES) 8 12.50%
FrES2ERES] 12 18.75%
NE G EhRE 11 17.19%
B & FRE 11 17.19%
[EIREAA L RE 7 10.94%
BlFTAE 5 7.81%
TARSEH - BT RN R e A 6 9.38%
HilRHY e fRE 2 3.13%
YNEERETT 1 1.56%
HoAth, 1 1.56%

54



CEZTIIREESSETRES FRE FNIES Syt ey

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BEH HEAH Btk
£ AR(S 41 83.67%
Hor T 3 6.12%
RE MR B 2 4.08%
HRAIFIEELE 3 6.12%
— - FEHRAETIERGERE R ?

b3 HEAR Bath
RS EE 0 0.00%
B 10 22.73%
FHE ~ i - TR - B 5 11.36%
Yy 1 2.27%
RARENR ~ B 5 11.36%
B IR 1 2.27%
B At 1 2.27%
HERHE 3 6.82%
BRI T 1 2.27%
TR 1 2.27%
TTHH BB B 3 6.82%
BURF AT BB 6 13.64%
05 ) SR 0 0.00%
[EPN R =g 2% 2 4.55%
TR B e i 15 3 6.82%
HIE  TAEEA L2 2 4.55%
=~ FREREXRES  ERYKERENT ?

BH HEAE Btk
s 11 25.00%
D 33 75.00%
~ BHRAETIEESERARA R ? GEEIEHRIRAIETE (&) HBA @ hisEER
BE -~ EE - BERE - KEER - HARKRCZIE (£E - &0 - E8) BeR2EHES
%)

I HEAR
KIHTENE 22,000 TTLAT 3
LM ENE 22,001 JTE 25,000 IT 1
LM EE 25,001 L& 28,000 IT 2
LM EE 28,001 oA 31,000 JT 9

55

[Epazr
6.82%
2.21%
4.55%

20.45%



IFTENE 31,001 TTE 34,000 TT 13
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
PN 100,001 JT2 110,000 7T
PN 110,001 JT2 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
LJrENE 210,001 oA B

O O O O O O O O O O O O O O O O O === O oo e

fi -~ AREEHAEE RN TIERE R Rl ?

B EEIN
BN 43
S5k > GRER T AFRFRD !
N~ B RCRELSEAIR R Ryfer?

B EEIN
teFted 0
MR 2P 2 R A 1
i 1
BT AR 1
Fofth : AR - L 0

- B E R R ARV E SRR ST TR RAVIE R Bfe] 7

56

29.55%
9.09%
11.36%
4.55%
4.55%
0.00%
2.27%
2.27%
2.27%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Epaer
97.73%
2.21%

Horte
0.00%
33.33%
33.33%
33.33%
0.00%



HIH EHEAB Btk

a 11 25.00%
IFEFTE 12 27.27%
S 14 31.82%
ENE= 6 13.64%
FERTTE 1 2.27%
N~ BLERNIERES  2EREAHEEIR?
BIH HEAE Btk

GeEs 7 15.91%
AR 37 84.09%

> EHERTFEREE R R

b3 HEAR Bath
IEE R 13 29.55%
=N 17 38.64%
3 14 31.82%
RE 0 0.00%
FFERWE 0 0.00%

+~ BENIEARRERES BT - SASEEHERERE - BEFEERM ?

b3 HEANE B4tk
FEEARRT 11 25.00%
GEERS 13 29.55%
- iE 7 15.91%
ENEE 11 25.00%
FEE AT 2 4.55%
+— FAEBHARE DT T B EKE | WNBRETEARTEE ? (FIEE ) 2% 37H)

HIH HENE B4tk
BRSNS ~ FIRE (H% 30 41.10%
FETT[EIER R AR 11 15.07%
RN EBE 19 26.03%
RANEFREE 9 12.33%
TLEES) 1 1.37%
=t 1 1.37%
S BRI EE) 0 0.00%
BT - IR 1 1.37%
B EEE 0 0.00%
A 114K 1 1.37%

T BRERT LEREREERRIEEESE > IBTERERREN?

57



IR HEAR Btk
A 6 13.64%
A 38 86.36%

= TESRKEEBZAHK  HTHFERFS - BH T B LA EAEIERE
Fofl ?

IR HEAR Btk
IFEAEL) 2 33.33%
HRE 3 50.00%
i 1 16.67%
A EBN 0 0.00%
SEE AR 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

BEIH RPN Btk
TEERFER ] 35 39.77%
FrEERE ) 17 19.32%
NETEIEE T 8 9.09%
B & TERE 7 7.95%
[EIREfE R 9 10.23%
RAIETAE 5 5.68%
TAEGCHE ~ BAERU R EHAE 3 3.41%
HHRHER R 2 2.27%
HNGERE 1 1.14%
HoAh 1 1.14%

58



[FRERLA)IAFERZERIEL L300 F E5 ¥ syt

F
— EERNTIERL AR ? (AEEE1 -2 315% 15 6 EIIES)

EXAR(E

By THE
REMIRREE
HRIIERLE F

= BORAETERSREA R ?

FHE ~ i ~ TR~ BERR
iy Ll

RIARER ~ BanEARESEIH
B R

B Ay S
HaRHE

BRI S 5
ﬁ%%ﬁ%%fi*ﬁ
TTHHELH

BURF \—JEE%?%

05 Bl SR

{8 A Rt e iR
IRTHIERE i 3

A AEEASR G 2
= ERERBERES

ol

HIH

HIH

B Y EEARaNT ?

BIH

HEAR

HEAR

HEANR

99

3
10
16

,_.
oo DN =

30
72

B4tk
71.34%
2.34%
7.81%
12.50%

B4tk
3.92%
1.96%

21.57%
0.00%
11.76%
0.98%
1.96%
17.65%
3.92%
11.76%
8.82%
2.94%
0.98%
0.98%
10.78%
0.00%

Epaer
29.41%
70.59%

I EEAETEVSE AR R ? GREERRATELE (S3) A - sEE
B SO  BRTE KERE BRI TR (L - 85 RED BERSUNS

£

KJHTERE 22,000 STTLATH

KIHTERE 22,001 JTE 25,000 7T
LJHrEENE 25,001 JT2E 28,000 T
KJHrEE 28,001 JTZE 31,000 7T
&JHrEENE 31,001 JT 2 34,000 T
KJHTERE 34,001 JTZ 37,000 7T

BIH

59

HEANR

10
33
22
14

H4rth
0.98%
9.80%
32.35%
21.57%
13.73%

4.90%



ZIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TLE 65,000 TT
KIFTENE 65,001 TTE 70,000 TT
IFTENE 70,001 TTE 75,000 TT
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T

PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
=TS 110,001 JTE 120,000 T
=TS 120,001 J£E 130,000 T
=TS 130,001 JTE 140,000 T
P ETE 140,001 JTE 150,000 T
P 150,001 J£& 170,000 T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT

TS 210,001 JTLA |

—_
o

O O O O O O O O O O O O O = O O O o o o o oM

fi -~ AEREEHAE TR TIERE RS Rl ?

g
= &

GEEHR TIEEIZ A1)

>t
4

fET PR
B S SR R P
5

ST AFP

Hfly : TR AR -

BIH

& H AR IR R R{?

I

HEAR

60

9.80%
3.92%
1.96%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.98%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Horte
6.25%
0.00%

31.25%
62.50%
0.00%



t ~ HE AT R ARSI TAEFT R REVERERE R ?

HIE HEAE I=Pa o
A& 0 0.00%
FEEARTE 0 0.00%
=y 55 53.92%
FEEFRE 19 18.63%
L] 28 27.45%

-~ TCHAE LIRS » BERERFHHERSER?

BEIH HENE Btk
GeE 45 44.12%
B 57 55.88%
S~ B BRI T FR BRI R

BEIH HENE Btk
FEHE R 25 24.51%
R 35 34.31%
] 42 41.18%
R 0 0.00%
FEH AR 0 0.00%
+ ZEAMNTIENEEFEEER - BT - SBA12BE 2 B SERE - HAATTEE AT ?

b HENE Btk
FEHERETT 33 32.35%
FHAF 41 40.20%
L 28 27.45%
FAERF 0 0.00%
JEEAERF 0 0.00%
+— FAERHEAR DA TR T B WNBETIFARTEE ? (FIEE  £% 375)

BEIH HENE B4tk
BRI ~ FIRE(H% 50 24.04%
FETT[EIER R AR 26 12.50%
RN E BRI 65 31.25%
RANEFREE 44 21.15%
TLEES) 3 1.44%
=t 6 2.88%
S BRI EE) 6 2.88%
ELARE - ey 8 3.85%
BT SR 0 0.00%
A 114K 0 0.00%

61



+Z - BRERT LEREREERRIEEESE > IBTERERREN?

BT HEANE J=pagsw
H 32 31.37%
gl 70 68.63%

= TESRKEEBZEHK  HITHFERFS - BH T B LEaEEAEIERE
Fofel ?

BEH HEAH Btk
FEEAED 8 25.00%
HRGE RN 16 50.00%
Syl 8 25.00%
REE 0 0.00%
T HED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

HIH AN Btk
TERFRIERET) 31 10.58%
FrEEEEsET] 43 16.38%
NETERE 37 12.63%
EE e ERE 17 5.80%
R L AE 26 8.87%
RFTEE 17 5.80%
TARGCHE: ~ BRIER R E AR 57 19.45%
BB AE 41 13.99%
SNGERET] 19 6.48%
HAth 0 0.00%

62



[FapEFrER)I4F2REERIEZ £ e B L E ¥ it
LERTZIER TR ? (AEEE 12 375% » 55 6 BEfREE)

3 HEANE B4tk
Ex KIS 31 73.81%
oy THE 3 7.14%
HE MR E 1 2.38%
HAFEFLE F 7 16.67%

= RAE LRSS RT ?

BEIH RPN Btk
RIS 1 2.94%
SN 0 0.00%
FHEE - Foff ~ TH2 - 820 3 8.82%
Yo R 2 5.88%
RIRENR ~ B 3 8.82%
B RIS 0 0.00%
O S AR 0 0.00%
HalRH 12 35.29%
BRI 3 8.82%
Rive ARk v 2 5.88%
TTHH L B A 1 2.94%
BUN AL EBHH 2 5.88%
HOE ) S 0 0.00%
{8 Rt 8 AR 5 0 0.00%
IRTHTELED PR 5 14.71%
HE - TAEEA LM 0 0.00%

[ll

- BRERBERES  BEYEELRNT?

BIH HEANE Barth
= 9 26.47%
= 25 73.53%

0~ RERETIEFFESER WA R ? GRRERRATE S (EF) MlA - AiEEE=E
R~ XEE - ERE - KEBE  HARRCIE (£E - 8% ¥§) BehkePits
£

B HEANR Btk
HIFNELNE 22,000 TTELN 2 5.88%
HIHEENE 22,001 T 25,000 7T 15 44.12%
#IHTEENE 25,001 T 28,000 7T 8 23.53%
#IHTEENE 28,001 T 31,000 7T 6 17.65%

63



IFTENE 31,001 TTE 34,000 TT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TLE 65,000 TT
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
PN 100,001 JT2 110,000 7T
PN 110,001 JT2 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
LJrENE 210,001 oA B

O O O O O O O O O O O O O O O O o o o =IO = = o o o

=

oA R E B TAERT MR R (T ?
BIH HEANR

o

34
(R TAREIR ) 0
15 B AURBLSRHY IR R R (e ?

g
ﬁ

b

N
7
’

B IR
FEFHER

PR b S P R

el

S TR

Foft : FAEHTAE ~ 2

S = A O N

64

0.00%
0.00%
0.00%
2.94%
2.94%
0.00%
2.94%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Epaer
100.00%
0.00%

H4rth
28.57%
0.00%
57.14%
14.29%
0.00%



- B E R R ARV E SRR ST TR RAVIE R Bfe] 7

BEH HEAH Btk
AFE 2 5.88%
FEERFTE 0 0.00%
(Sa=y 23 67.65%
FETTE 0 0.00%
LI 9 26.47%
A~ THAINIEAS EEREAHEESR?

BEH HEAH Btk
B 16 47.06%
B 18 52.94%

i~ EHERTFEREE R Rf?

b3 HEANE B4tk
I R 0 0.00%
TR 19 55.88%
3 14 41.18%
B3 1 2.94%
IEERWE 0 0.00%
+ HEAINTIENFEFERELE A - BT - A28 2 B SERE - HAATEE AT ?

b3 HEANE B4tk
FEEARRT 0 0.00%
GEERS 23 67.65%
L3 10 29.41%
ENEE 0 0.00%
FEE AT 1 2.94%
+— EEZEAE DT TR HRBEETEERER ? (FIRE 2% 35

#IH HEANE Btk
B, - RIRE(EY 9 10.98%
fe VAR P ESTIPNT 14 17.07%
RN E R 2 26 31.71%
RANEREE 2 26.83%
T EES) 2 2.44%
EEEY 4 4.88%
S B A REE) 0 0.00%
EILAR - BssEE 2 2.44%
TR 3 3.66%
HoAh 1148 0 0.00%

65



= BRERT LERKEREERBREECSS  RTEREREN?

HBEIH HEANE H4rke
H 14 41.18%
E 20 58.82%

= CREREEEESEHR - HGrERFE - BE BRI mE AT ENER
Fof] ?

HIH HEANE B4tk
JEEAHEB 2 14.29%
HEEBN 11 78.57%
3 1 7.14%
BHRE 0 0.00%
A HED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

b3 HEAR Bath
HRFERES) 7 6.25%
FHEEHERES 23 20.54%
N H EhRE 16 14.29%
B EFRE 12 10.71%
[EIREAA L RE 17 15.18%
BlFTAE 7 6.25%
TARSEH - BT RN R e A 15 13.39%
HilRHY e AE 9 8.04%
YNEERETT 6 5.36%
At 0 0.00%

66



QU< E X E-SDRIIE £ 25 S RES S ERrL Y LS §F-Ji5 0

— WHBNIERERMA ? (REEE 12 310% © 5 6 BAET)

HIH
£ ER(E
oy T
FEMHEZRGE
H ATFEmLE

= RAE LRSS RT ?
BIH

W ST
SUEE

e
5

)

)

I

FHEE ~ Hf ~ TR - B8
T

RIRENR ~ RonE SR
B OR I

PO IR

GV RETE

SR

LB EEM

U B
(VNG %3
IRTHIER B e 45

FlE ARSI

HEAR
85
3
4
2

HEANE

O O R T S R SO NS R e O T U

= TRERBRRES  BEEYEEEEAT?

BIH

ol

19
69

B4tk
90.43%
3.19%
4.26%
2.13%

Horte
1.14%
2.27%
1.14%
2.27%
1.14%
2.27%
1.14%
4.55%
0.00%
1.14%
7.95%
1.14%
3.41%
4.55%

65.91%
0.00%

Bt
21.59%
7841%

- ERETFTASARART ? GHIEERRAEE (H) KA - G

£
BIH

KJHTERE 22,000 STTLATH

KJHTERE 22,001 JTE 25,000 7T

& EENE 25,001 JT2E 28,000 T
KJHrEE 28,001 JTZ 31,000 7T
&JHrEENE 31,001 JTE 34,000 T

&M EENS 34,001 T 37,000 T

HEANR
10

50
18

67

R~ EE - BRE - KEBE - HARRCIE (£E - 8% ¥§) BehkePits

H4rth
2.27%
11.36%
56.82%
20.45%
4.55%
0.00%



ZIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TLE 65,000 TT
KIFTENE 65,001 TTE 70,000 TT
IFTENE 70,001 TTE 75,000 TT
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
PN 100,001 JT2 110,000 7T
PN 110,001 JT2 120,000 7T
PN 120,001 JT2 130,000 7T
PN 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
KJrENL 210,001 oA B

O O O O O O O O O O O O O O O o o o = o o O oo

f~ AREEHEE RN TIEATERRS R ?

MR HE A
54749 8
S99 GRECHLAFERA) 0
7N~ ERIRBSEAY R Ref]?

A S IN
FEFHR 0
PR S S R I
S 0
SHRRLY 0
Sl | TR - 5 I

68

1.14%
2.27%
0.00%
0.00%
0.00%
1.14%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

H4rth
0.00%
50.00%
0.00%
0.00%
50.00%



- B E R R ARV E SRR ST TR RAVIE R Bfe] 7

e

TR
RS
FHRE

J\~ BHREINIERS > BERELFEEHEER?

i~ EHERTFEREE R Rf?

UL

E

DR

s
¢ OB 3%

Sft

[ K/FE‘%’:
+ e

Tk

IER AR
i
R
IERHT

BIH

BIH

IR

HEANE

13

57
13

HEAR
56
32

HEAR
51

26
11
0
0

B4tk
14.77%
4.55%
1.14%
64.77%
14.77%

Horte
63.64%
36.36%

Horte
57.95%
29.55%
12.50%

0.00%
0.00%

AT TAENEELFBLE % ~ BT ~ SRR 2 B RERE - AR R 7

BIH

HEAR
52
11
11
7
7

B4tk
59.09%
12.50%
12.50%

7.95%
7.95%

+— CAESHEM TS T EECR | HNRETFERER ? (TEE 2% 31)

BIH

BRI ~ HIREER
VA E AN
RN EBRE
RONEFREE

HEVES)

2 == B SIS
Giag=tecate|

SBEREACAUEE
BILR ~ IR EE
A RRI P iU

HAethsll ek

69

HEANR

H4rth
30.90%
10.11%

6.74%
23.60%
2.81%
19.10%
1.69%
2.25%
1.12%
1.69%



=~ BRERT LEFREREERBREEEEREH > A BREREN?

BT HEANE J=pagsw
H 16 18.18%
RH 72 81.82%

= TESRKEEBZEHK  HITHFERFS - BH T B LEaEEAEIERE
Fofl ?

BRI HEANK Btk
FFEAEL) 9 56.25%
HRE 5 31.25%
i 1 6.25%
A EBN 1 6.25%
SEE AR 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

HEIH HENE Btk
IR 45 25.42%
FrEERE ) 13 7.34%
NG BEE 19 10.73%
Ex & 1FrE 22 12.43%
[EIREfE R 29 16.38%
RI¥rRE 11 6.21%
TAEGCHEE ~ TR RS HAE 21 11.86%
HilRHY e RS 5 2.82%
HNEERES] 11 6.21%
HoAh 1 0.56%

70



[#82%7T 5] 10482 £R3 82 ¥4 0 B L5 P it gt

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

B4tk
100.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Horte
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.75%

96.49%
1.75%
0.00%
0.00%

Horte
21.05%
78.95%

o L EIN
SWTAE 57
85y B 0
R 0
H ATk 0
= BSRAETIERSEIRE KT 2

BH 2 EIN
SR 0
IR 0
FLEE - 5l - A2 W 0
VIR 0
RAFUR ~ B 0
BRI 0
PO I (R 0
FEAEHEE 0
B 5 0
IS 0
{THHEL Y B 0
BURF A SE B 1
B 55
fIELA R R s 4 1
PRI iR 0
Bl REEA S 2 0
= BREERERRES  BEGEEHRIBANT?

o €N
2 12
S 45
M~ EHRAETIEPESEABARM ? GEEERRAEE (&F) WA HiEEE#
b~ EE - BERE  KEE - AN TR (£E - 880 ¥§) BERePRE
F

I
KIHrENE 22,000 TTLAT
LM ENE 22,001 JTE 25,000 7T
LM EE 25,001 oA 28,000 IT
LM EE 28,001 JT& 31,000 JT
LM ENE 31,001 JTE 34,000 IT

HEAR

11

10

27
71

[Epazr
0.00%
1.75%

19.30%
17.54%
47.37%



KIHTENE 34,001 TTE 37,000 IT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
KIFTENE 65,001 TTE 70,000 TT
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 JTA 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 J£E 110,000 T
=TS 110,001 JTE 120,000 T
=TS 120,001 J£E 130,000 T
P 130,001 JTE 140,000 T
P ETE 140,001 JTE 150,000 T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT

TS 210,001 JTLA |

il %ﬁuﬁﬁigmlﬁﬁﬁﬁﬁkﬁ9

AN
AN - G TIEEIZA)

N~ EERUREESEHY RN Ry ?

TEFH B
PR S R
5
BT

FAl AR TAE ~ B0

72

O O O O O O O O O O O O O O O O o o o = o o o WA

56

0%
0%
0%
0%
0 %

7.02%
5.26%
0.00%
0.00%
0.00%
1.75%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Horte

98.25%
1.75%

H4rth



- B E R R ARV E SRR ST TR RAVIE R Bfe] 7

BIH

Ubra%ﬁﬂk

=

U>

(Si=

%1 I I

SR AN
=

FEATE

» BHAMIERS  EERERHEERER?

HIH
S

U~ CHHAT L FVBRRE R R?
BIH

FEHE

R

TR

IFHEARE

HEANE

HEAR

44

13

13
44

44
13
0
0
0

B4tk
77.19%
0.00%
22.81%
0.00%
0.00%

Btk
22.81%
77.19%

B4tk
71.19%
22.81%

0.00%
0.00%
0.00%

+ EHATENEFRFEREZ - BT - S SR BEIRERE - SAETREERM ?

BIH
FEHAERT
GELST
AT
IEHAHTT

HEAE

44
13
0
0
0

B4tk
71.19%
22.81%

0.00%
0.00%
0.00%

- FAERHIEDA TR TR HNEATEARE ? (THE > 22 315

HIH
BRI ~ HIREER
VA E AN
BN EHRE
RONEFREE
HEVES)
'éﬂ—‘:—‘,&-iﬂﬂ
SBEREACRU S E
B - IR EE
A RRI P iU
HAt 3115k

73

HEANR

47
41
19
49

S A = O O =

H4rth
29.01%
25.31%
11.73%
30.25%

0.62%
0.00%
0.00%
0.62%
2.47%
0.00%



= BRERT LERKEREERBREECSS  RTEREREN?

BETH HEAK B4tk
A 7 12.28%
BH 50 87.72%

= CREREEEESEHR - HGrERFE - BE BRI mE AT ENER
Fof] ?

BIg HEANE B4tk
IEEEED) 2 28.57%
HEEBN 5 71.43%
3 0 0.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

BIH HEAR Btk
RS 37 23.72%
FHEERERES) 29 18.59%
NEELEhRES] 8 5.13%
B EIFREST 12 7.69%
[EIRE AR ARE ] 22 14.10%
AlHTAE 27 17.31%
TARGCH « BERU A E AR 12 7.69%
HaNEHL e AR 6 3.85%
aERE 3 1.92%
HAh 0 0.00%

74



CE TP IONIEES S ST RES E TR TN EE Sty
—~ TWHRNIIERERME ? (REEE 12 315% > 5 6 EEAEEE)

IR HEAR Btk
EX AR 15 100.00%
oy THE 0 0.00%
FEMHEREE 0 0.00%
HAiFRsEE + 0 0.00%

= BORAETERSRER R ?

BIE HEANE B4tk
PSR EE 0 0.00%
BUEN 0 0.00%
RHE ~ REff7 ~ TH2 e 0 0.00%
Sy L e 0 0.00%
RGN ~ BB 0 0.00%
BRI 0 0.00%
BT E R 13 86.67%
HilRH 0 0.00%
BRI 0 0.00%
RS ST 0 0.00%
TTHH B B 1 6.67%
BUN AL EB0E 0 0.00%
ESg=ps koo 1 6.67%
{EL R B s 2 0 0.00%
iNalzat Bl | 0 0.00%
HIE - TAEEA L2 0 0.00%

= TRERBRRES  BEEYEEEEAT?

BIH HEANE Barth
= 3 20.00%
= 12 80.00%

[

» BHRAETIFPHIBABARM ? GEEEREAERE (&%) HUWA » hiskEes
R~ EE - BRE - KEBE - HARRCIE (£E - 8% ¥§) BehkePits
£

B HEAR Btk
HIFELNE 22,000 TEELN 0 0.00%
HIHEENE 22,001 T 25,000 7T 0 0.00%
#IHTEENE 25,001 T 28,000 7T 2 13.33%
HIHTEENE 28,001 T 31,000 7T 3 20.00%
HIHTEENE 31,001 T 34,000 7T 6 40.00%

75



KIHTENE 34,001 TTE 37,000 IT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TLE 65,000 TT
KIFTENE 65,001 TTE 70,000 TT
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 JTA 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
=TS 110,001 JTE 120,000 T
=TS 120,001 J£E 130,000 T
P 130,001 JTE 140,000 T
P ETE 140,001 JTE 150,000 T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT

TS 210,001 JTLA |

il %ﬁuﬁﬁiimiﬁﬁﬁﬂ%HHV

W
3

GEEHR TIEEIZ A1)

>t
4

fET PR
B S SR R P
5

SHRTAFP

Hfly : TR AR -

& E AR IR R R{?

O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o = o Ww

15

0%
0%
0%
0%
0%

20.00%
0.00%
6.67%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Horte



~ B E IR B ARV E SRR T S AR S REVERAE R Rl 2

I
e

e

SEHAITE

L

J\~ BHREINIERS > BERELFEEHEER?

BIH

> EHERTFEREE R R
IR

UL

E

DR

s
By 3%

p=id

Nerigaw =)
=l
=

s

g1

Tk
H ¢

o

HEAR

HEANE

15

HEAR
13

S O O N

B4tk
13.33%
0.00%
0.00%
86.67%
0.00%

Horte
0.00%
100.00%

Horte
86.67%
13.33%

0.00%
0.00%
0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

HRIH
FEFATT
GEGS3
AT
FEEAMRT

HEAR
12

2
0
1
0

Horte
80.00%
13.33%

0.00%
6.67%
0.00%

+— FAEERHIEL TR TR | HNRATLEARE ? (THE 22 375

B
AL, © ML
ERVACE S E S N
R E
RSN EREE
B
SR g
%Eﬁ. K*UIL/EEJJ
ETHR - s
R E
SRIEIE

77

HEAR
13
10

13

SO O O O O O

Horte
30.23%
23.26%
16.28%
30.23%

0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%



=~ BRERT LEFREREERBREEEEREH > A BREREN?

HIH

HEAR

0
15

Btk
0.00%
100.00%

= REGREEENSEE  HEHENE - BBEABY LM EEBIEE

Rofl ?

BIH
IFHEAED
HEED
HED
SEERARY

0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

B4tk

I - R - BT SRR R AN - MRS Dl TR ]

A REMF TIE ? (FIEE - £% 3H)

BIH
HETRIERET]
FrEEEERET]
NETEh8E
EE e ERE
[ETRE AR RE
RlHTRE
TAr&CHE: ~ BIER R E AR
HRHE AR
SNGERET]
HAl

78

HEAE

B4tk
21.43%
19.05%

9.52%
7.14%
14.29%
23.81%
4.76%
0.00%
0.00%
0.00%



CEEETOIRNEES ST TRES F R ERES P yray e
IRE I TARR R 2 (RS 1~ 2 3768 » 55 6 EUEIAS)

3 HEANE B4tk
Ex KIS 33 78.57%
oy THE 2 4.716%
RE R BE 0 0.00%
HAFEFLE F 7 16.67%
— - EHRAETIERGEEE R ?

3 HEANE B4tk
PSS 1 2.86%
B 1 2.86%
FHE ~ i ~ TR - BEEs 1 2.86%
SN REEL T 4 11.43%
RGN ~ B 1 2.86%
B IR 0 0.00%
BT EREE 2 5.71%
HilRH 0 0.00%
BRI 1 2.86%
ﬁ%%ﬁé%%@*ﬁ 1 2.86%
TTEHEEH 13 37.14%
BUZ \—:t%?% 0 0.00%
05 ) SR 6 17.14%
[EPNEaR =g 2% 3 8.57%
Nzt Biaiigiis | 1 2.86%
HIE AN 2 0 0.00%
= ERBEREEERES > RTEYEHAAT ?

HIH HENE B4tk
pais 8 22.86%
& 27 77.14%
o~ ﬁﬁlﬁ$ﬁﬁﬁﬁkﬁﬂﬂﬁ@xﬁﬁmﬁﬁ(@%)@WA fhisEEE
BE -~ EE - BERE - KEER - HARKRCZIE (£E - &N - E8) BeR2HHES
%)

HIH HENE B4tk
LB 22,000 TTLLT 2 5.71%
YT EE 22,001 TEZ 25,000 7T 3 8.57%
LT E I 25,001 TEZ 28,000 7T 7 20.00%
YT EE 28,001 TEZ 31,000 7T 10 28.57%
LT EE 31,001 TEZ 34,000 7T 6 17.14%

79



KIHTENE 34,001 TTE 37,000 IT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 TLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
KIFTENE 60,001 TTE 65,000 TT
KIFTENE 65,001 TTE 70,000 TT
PN 70,001 JTE 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 JTA 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T

PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
=TS 110,001 JTE 120,000 T
=TS 120,001 J£E 130,000 T
P 130,001 JTE 140,000 T
P ETE 140,001 JTE 150,000 T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT

TS 210,001 JTLA |

f -~ RMEAIRAE XN TIERTERE R ?

A
AN - G TIEEIZA)

N~ BHEATREESRH R Rfa?

fEFt B
B o 5 R (o
S

B TIED

oy AR TAE - 49

HRIH

I

80

HEAR

HEAR

O O O O O O O O O O O O O O O O O No=meo o O =

34

[« S @ B )

5.711%
2.86%
0.00%
0.00%
0.00%
2.86%
2.86%
5.711%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

BTtk
97.14%
2.86%

Horte
71.43%
0.00%
0.00%
28.57%
0.00%



- B E R R ARV E SRR ST TR RAVIE R Bfe] 7

BEH HEAH Btk
(Sa=y 12 34.29%
FEEFE 1 2.86%
LI 19 54.29%
AFE 3 8.57%
3F*¢?M~?é\ 0 0.00%

- BERENIERNES  2EREAHSEZR?

BEH HEAH Btk
GeE 12 34.29%
B 23 65.71%
S~ B BRI T ER BRI R

BEIH RPN Btk
IR =3 0 0.00%
R 18 51.43%
Syl 16 45.71%
R 0 0.00%
FEH AR 1 2.86%

+~ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - BEFEERM ?

HIE HEANE B4tk
FEEARRT 1 2.86%
ek 10 28.57%
L3 23 65.71%
PN T 1 2.86%
FEF AT 0 0.00%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BH HEAE Btk
B, - RIRE(EY 13 22.03%
VA=Y e AN 9 15.25%
RN E R 2 4 6.78%
RANEREE 6 10.17%
L EEE) 5 8.47%
HE2Y 17 28.81%
S BRI RUEE) 2 3.39%
SRS - Bl 2 3.39%
R 1 1.69%
HoAh 1148 0 0.00%

81



=~ BRERT LEFREREERBREEEEREH > A BREREN?

IR HEAR Btk
A 7 20.00%
A 28 80.00%

= TESRKEEBZEHK  HITHFERFS - BH T B LEaEEAEIERE
Fofl ?

BEIH RPN Btk
IFERE 0 0.00%
HRGE RN 6 85.71%
Syl 0 0.00%
RAEED 1 14.29%
T HED 0 0.00%

I - R - R T SRR R AN - MRS Dl AL ]
HEROF T ? (TR0 - %358

HEIH HENE Btk
TEEFER ] 18 22.78%
FreaE e ) 17 21.52%
NG BEE 8 10.13%
G TERE 8 10.13%
e i RE 11 13.92%
RAIETAE 3 3.80%
TAEGCHEE ~ TR RS HAE 6 7.59%
HilRHY e RS 3 3.80%
YNGERES) 5 6.33%
HoAh 0 0.00%

82



